

# 偷来雷克萨斯一路狂飙撞死2人

## 无业来沪人员当天作案得手,同时撞伤多人



昨日晚7时许,附近市民站在事发现场议论纷纷。

青年报记者 张麒麟 摄

青年报记者 马钺

**本报讯** 年轻司机疯狂驾驶雷克萨斯,连续撞击行人和汽车造成2死8伤。昨天下午4点41分许,浦东金杨路平度路上发生的这一起重大车祸,一度导致现场道路封锁。警方表示,这名肇事司机被控制时神智不清,无法交流,即被送医救治。

### 【现场】轿车碎片中散落童鞋

这起惨烈的事故发生在昨天下午4点41分许,在3个小时后,事故现场依然有数十人围观讨论。当记者赶到现场时,肇事车辆已经被牵引车拖走,道路也恢复了正常通行。金杨路平度路路口一处被撞得东倒西歪的上街沿水泥墩边上围观人群最多,一名目击者表示,这儿就是第一现场。“你看,这水泥都被撞成这样了,人都被撞飞了。”记者看到,在这片水泥墩底下,散落着一些轿车的碎片与玻璃渣,碎落物中的一只童鞋引得两名老阿姨摇头叹息。“不得了,这么小的孩子也被撞了啊?不知道现在情况怎么样。”

一名目击者表示,她乘坐公交车沿金杨路回家,当汽车行驶到金杨路和平度路之间时,看到一条很长的刹车痕迹,路边则躺着十名左右的行人,有的瘫坐在地上,有的倒地不起,还有的满脸是血。时值放学时间,其中有不少老人和孩子。记者从目击者提供的画面中看到,在事故现场,一辆助动车被撞得支离破碎倒在路边。两辆汽车停靠路边,其中肇事的香槟金雷克萨斯汽车因冲撞车头严重变形,安全气囊已弹出窗外。现场还有一辆出租车车尾被撞烂。

### 【目击】肇事车疯了样冲撞

浦东公安对记者表示,昨天下午4点41分许,公安上海浦东平度路近金工路发现肇事车,车内有一男性驾驶员,神智不清,无法交流,即被送医救治。平度路上的汽车维修店师傅也看到了这一幕情形。“香槟金色雷克萨斯的安全气囊都弹出来了,驾驶员大概被气囊炸晕了,坐在车里一直没动静。后来车外围了一圈警察,大概警察发现问他话也没反应,就开门把他拽出来了,随后直接抬上救护车。”这名目击者表示,肇事司机年纪不大,穿的也算时髦。“30岁不到,黑色上衣,脚上穿了一双红色运动鞋,留着小平头。”

对于这起车祸,一名目击者用“发疯”一词来形容:“一辆雷克萨斯汽车一路撞过去,整个路段伤者遍地。有的人被撞倒后一动不动不知是否还活着,有两个伤者满脸是血。肇事司机像疯了样故意冲撞,被撞的很多是接送孩子的家长。”

多名目击者告诉记者,当时这辆雷克萨斯沿着金杨路由西向东行驶,在金杨路

金业路附近撞了两人,其中一人倒在公交车站旁。由于事发时正是路口一幼儿园放学时间,很多家长接孩子出来,在车站等车,看到此景纷纷躲避。在撞人之后,轿车没有停下,而是继续沿着金杨路行驶,至平度路口(丁字路口)又撞倒数人。车随后在平度路一路上又连撞数人和非机动车。最终,雷克萨斯追尾一辆大众出租车,又擦撞停在路边的两辆车后停下。

对于司机为何会一路乱撞,大家众说纷纭。“看这样子大概是喝醉了吧,不然不会这样开。”“会不会是毒瘾犯了?”

### 【伤情】造成2人死亡8人受伤

虽然110和120在事故发生后迅速前往现场救援,但这起重大事故目前已造成2死8伤,原因进一步调查中。据收治伤者的公利医院介绍,除一人当场死亡外,送医已无生命体征的另一名死者是一个40多岁的女性。伤者中,一名重伤患者头部受伤,其余7名伤员中部分有骨折伤,已有4名伤员转送入院;伤者中有两名儿童,其中1名6岁女童已出院,另外一名儿童已转院治疗,其余6名轻伤伤者留院观察。

记者昨夜赶往收治伤者的公利医院,急诊室医生表示,所有伤者都已经转往病房或ICU。在骨科病房,一名在事故中受伤的中年女子告诉记者,她当时和老公在平度路金工路附近准备回家,谁知背后被一辆车撞击,两人双双倒地。事后救护车将他俩送至医院。其中这位女士第七、第八根肋骨骨折,其丈夫还在手术室急救,伤势未知。

记者了解到,该起车祸中唯一的重伤者年是一名年仅18岁的东辉职校学生,事发时正在放学回家路上。被车撞后,他一直昏迷不醒。

### 【线索】肇事车挂复旦出入证

另外,多名目击者称,该肇事的雷克萨斯车前挡上放有印着车牌的复旦大学停车证。据了解,复旦大学车辆进出通行证分为两种:校内职工车辆会在车辆通行证上以S表示;协作单位车辆会在车辆通行证上以X表示。后者系复旦大学对来校办事的单位发放。而此次肇事车辆的通行证上标注的是X。该车牌具体隶属于哪一个校外单位,目前仍在调查中。另有消息称,该车登记车主接受媒体采访时声称,该车昨天刚刚被盗。

经初步调查,犯罪嫌疑人廖某今年27岁,广西阳朔人,无业人员,曾长期在浙江义乌打工。11月7日下午从义乌来沪后,在网吧等地逗留。11月9日下午16时许,廖某在闲逛到金桥路304号门口时,发现一辆雷克萨斯轿车,车上无人且未熄火,遂盗车逃离,在经过金杨路平度路附近时先后撞击行人及车辆。

## ■市井百态

### 新生女婴被发现裸死在绿化带 警方调查发现是亲生母亲丢弃

青年报记者 马钺

**本报讯** 记者昨日从浦东警方获悉,上午7时16分许,浦东公安分局接报:泥城镇某小区门口发现弃婴,疑似死亡。民警接报后迅速赶到现场,发现该小区门口绿化带内有一名裸体的新生女婴。经120到现场确认,该女婴已死亡。

目前,小区事发单元周边被警方封

锁。有知情者称,一名年约20岁的女子被警方带走调查,此人可能是女婴母亲。更令人惊愕的是,警方在事发单元二楼窗口进行仔细勘察,不排除婴儿是被从二楼窗口抛下后死亡的可能。

警方初步调查发现,李某(女,17岁)在暂住地自然分娩产下一女婴,并丢弃到绿化带。现李某因产后大出血正在医院进行救治,相关调查工作正在开展中。

### 挂伪造临时号牌出险后遭拒赔 法院:保险公司可在商业险范围内拒赔

青年报记者 卢燕 通讯员 汤峥鸣

**本报讯** 屡屡拍不中“沪牌”,丁女士找人办理了外省市临时号牌,岂料该号牌竟是伪造的假牌照。而更让丁女士没想到的是,在发生交通事故后,保险公司以此作为理由拒绝理赔。颇感无辜的丁女士为此将保险公司告上法庭。近日,黄浦区法院作出判决,对丁女士要求保险公司支付车损险和第三者责任险理赔款的诉请不予支持。

去年2月,丁女士从一家汽车销售公司购买了一辆轿车,并投保了交强险及车损险、盗抢险、三者险、车身划痕损失险及不计免赔率附加险等商业保险。由于竞拍上海车牌额度拍卖始终没有成功,她先后办理了三次上海临时号牌,但到了第四次,销售人员称无法再办理上海临时号牌。为此,丁女士找人办理了一张内蒙古的临时号牌。

4月30日,丁女士的车辆发生交通事故。经交警认定,丁女士的车负全责。事后,丁女士向保险公司报案,经保险公司查勘,确认被撞出租车损失为1.06万元。丁女士为自己的爱车支付了修理费9万余元并向出租车车主支付了赔款1万余元。

此后,丁女士向保险公司提出理赔申请,但保险公司却以书面告知,因临时号牌系伪造,依据保险责任免除条款不能给予赔付。对此,丁女士表示无法

接受,并向法院起诉要求保险公司按约理赔。

丁女士认为,保险条款中只约定无公安机关交通管理部门核发的行驶证或号牌,保险公司不负责赔偿,并未约定使用伪造号牌保险公司可以免赔。

保险公司则辩称,公司向当地车管所核对了号牌的真实性,该临时号牌的持有人并非丁女士。由于丁女士在事故发生时没有公安机关交通管理部门核发的号牌,故保险公司依约作出了拒赔决定。审理中,法院经调查认定丁女士在事故时持有的临时号牌是他人伪造的。

法院审理后认为,保险条款约定发生保险事故时被保险机动车无公安机关交通管理部门核发的号牌,保险人不负赔偿责任。该条款明确保险人以有无真实有效号牌作为是否承担赔偿责任的依据。丁女士认为上述条款未约定使用虚假号牌免赔,且只有无号牌与保险事故之间存在因果关系时,保险人才可免赔。该解释显然不符合对上述条款的通常理解。

法院认为,机动车未经公安机关交通管理部门登记不可上路行驶属于法律禁止性规定情形,该法律规定已经公示且无理解上异议,任何人都须遵守。在事故发生时丁女士没有合法有效的号牌,因此保险公司可依约在商业险范围内拒赔。但保险公司仍需在交强险2000元财产损失赔偿限额内支付理赔款。

### 国防行情再度崛起

Wind数据显示,截至11月6日收盘,自9月15日股灾反弹以来的34个交易日,上证指数上涨超15%,其中国防军工板块作为反弹行情的急先锋,同样涨势喜人。同期中证国防指数上涨32.81%,远超过其他同类主题指数。跟踪该指数的分级

### 南方基金携手成都银行开通南方现金T+0

10月30日起,南方基金与成都银行合作开通南方现金增利货币A基金T+0快速赎回业务,将有效满足投资者理财资金的快速周转需求,提升资金使用效率。

据悉,投资者可通过成都银行指定平台提交南方现金A快速赎回申请,实现T+

### 中欧基金推一站式理财平台“钱滚滚”

作为业内第一家员工持股的基金管理公司,中欧基金过去一年来发展迅速。最近中欧基金网上交易平台又迎来了一次全面升级,正式推出一站式理财交易服务平台“中欧钱滚滚”,据悉,该平台支持16家银行卡手机快捷开户,为客户提供

### 鹏华国防分级迎上折

基金——鹏华中证国防分级基金母份额同期上涨33.11%,带有杠杆效应的鹏华国防B同期上涨62.75%。集思录数据显示,截至11月6日收盘,鹏华国防分级母基金的估算净值超过1.5元,或将是股灾后反弹行情中首只迎来上折的分级基金。

0免费快速到账。同时,投资者通过成都银行指定平台办理快速赎回业务的申请时间一般情况下为每个自然日(包括周一至周五)的0:00—24:00,投资者可以随用随取,操作既简单又便捷。

理财交易、账户管理、客户服务等功能。此外,还为投资者定制了活期理财专属账户“滚钱宝”。滚钱宝一分钱起购,提供随取随用的T+0服务。Wind数据显示,截至11月5日,滚钱宝7日年化收益达到5.354%。